

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年3月
星期三

24

今日8版 第4092期
农历辛丑年二月十二



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云转晴，偏南风3级，今天最高气温22到23℃，明天最低气温9到10℃。

建德市气象台3月23日16时发布

省政府举行第八次全体会议

本报讯 昨日下午，省政府举行第八次全体会议。省长郑栅洁强调，要深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神、党中央决策部署和全国两会精神，完整准确全面贯彻新发展理念，按照省委工作要求和省政府工作报告确定的目标任务，狠抓各项工作落实，做到“总书记有号令、中央有部署，浙江见行动”“省委有部署、政府抓落实”，以实干实效推动高质量发展实现新突破，确保“十四五”开好局起好步，努力争创社会主义现代化先行省，以优异成绩庆祝建党100周年。

会议以视频形式召开，市领导富永伟、夏喜生、钱晓华、郑志华、王伟、袁思明在建德分会场参加会议。

会议指出，省委按照新发展理念的要求，对2021年和“十四五”工作作了全面部署，当前关键是科学系统、精准高效地抓好落实。

政府系统要做到“五个坚持”，形成发现问题、重点突破、建章立制、稳扎稳打、提升能力的高效落实体系：要狠抓落实，必须坚持问题导向、及时发现问题。突出问题意识，在开展“三服务”、调查研究和召开专题会议时，都要把重点放在查摆问题上，通过解决问题来推动工作；完善发现问题机制，拓宽发现渠道，健全奖惩制度，完善报送机制，做到问题快速发现、快速核实、快速报送、快速处置。要狠抓落实，必须坚持重点突破、带动整体提升。找准“小切口大牵引”工作措施，谋划推进“亩均论英雄”改革、重大项目增量、推动企业获得质量奖等一批重点举措；有硬指标、硬计划、硬举措，确保如期完成“碳达峰”等工作目标；坚持市场有效、政府有为，厘清政府与市场的边界。要狠抓落实，必须坚持常态长效、强化建章立制。强化举一反三，加强对系统性、规律性问题的研究，建立长效机制，避免同类问题反复出现；强化科学精准高效，通过实战演练等手段，补齐短板，完善预案，提升应对能力；强化省市县协同，明确责任分工，形成工作合力。要狠抓落实，必须坚持稳扎稳打、做到善作善成。严格进度管理，对中长期工作要长短结合、稳步推进；加强督查问效，增强落实的穿透性，杜绝内卷化；强化争先创优，努力打造最佳实践；守住安全发展底线，防范化解各种风险挑战。要狠抓落实，必须坚持提升能力、改进工作作风。提升政治能力，确保贯彻落实中央精神不偏向、不漏项、不慢半拍；坚持系统观念，加快打造“整体智治、唯实惟先”的现代政府；提高专业水平，自觉赶上时代潮流；加强作风建设，做到用心、较真、碰硬，多从服务对象的视角审视工作。

会议强调，当前经济工作要重点抓好项目建设、工业发展、市场拓展、消费提振和企业赋能，全力促进经济平稳运行，奋力推进高质量发展，在“开门红”基础上实现“半年红”“全年红”。
(记者 叶阳)

朱欢在专题调研我市旅游发展相关工作时强调

树百年精品理念 打好产品营销建管安全组合拳

本报讯 昨日下午，市委书记朱欢带领各有关部门负责人，先后赴寿昌镇、大慈岩镇等地，专题调研我市旅游发展相关工作，为乡村振兴和文旅行业恢复发展把脉问诊，给旅游企业加油鼓劲。朱欢强调，要树百年精品理念，打好产品、营销、建管、安全组合拳，促进一二三产融合发展，发挥1+1>2效应，加快推动我市文旅产业高质量发展。市领导陈文岳、何瑞洪参加调研。

总投资40亿元、占地1534亩的寿昌温泉养生特色小镇项目由全国500强地产企业恒大集团投资建设。“五国特色温泉等具体项目进展如何？儿童乐园、会展中心等项目何时面世？还有哪些需要政府协调解决的问题？”带着这些问题，朱欢一行前往项目现场，一路看建筑设施、问建设进度。朱欢表示，寿昌温泉养生特色小镇项目备受社会关注，不但能为航空小镇提供商住、会晤、旅游等配套服务，还能成为浙江乃至华东地区区域旅游经济“引爆点”。项目业主单位要攻坚克难，进一步加快项目建设进度，

在项目管理、旅游营销、市场推广上同步发力，力争项目运行后“一炮打响”；要做精做细旅游产品，在细水长流中打造百年精品文旅项目。

登高远眺，是连绵起伏的群山和成片的麦田果园；近身而观，“网红”打卡地标配的亲子套房和无边际泳池一个不少，一派诗情画意……地处大慈岩镇吴山村的飞凤心灵庄园项目是省级坡地村镇项目，是杭州市一二三产融合示范园，也是我市首个农文旅综合体项目，总投资1.2亿元，目前19幢新建民宿和接待中心已整装待发、静待客来。朱欢走现场、看样板房、问规划、听介绍，详细了解飞凤农业、粮食种植和飞凤文旅相关板块运营现状。当得知今年“五一”小长假期间的高端定制游套餐已提前售罄后，朱欢十分高兴，并不时给相关特色亮点做法点赞。立足农文旅融合发展的思路，朱欢勉励项目业主继续迎合亲子游、订制定点游的市场需求，在团队建设、交通运输等方面更加注重细节，同时属地乡镇也要全力提供支持和服务，多方合力做强做大文旅品牌。

天然河道漂流、玻璃滑道、休闲沙滩、儿童乐园……位于寿昌镇金桥村里诸自然村的卧龙峡漂流项目计划今年6月面世。“长达3.3公里、落差175米的溪谷漂流有怎样的速度与激情？S型设计全长1公里、最大落差100米的玻璃滑道有多刺激？”眼下正值项目关键攻坚期，带着游客们可能关心的话题，朱欢一路走、看、问、听，深入景区探秘。朱欢对项目投资方专注主业、提高客户体验、从细节处入手的做法给予肯定。他强调，要立足生态峡谷型漂流旅游产品的差异化，从旅游服务细微处入手，不断打造旅游特色；要在做强旅游产品的基础上，做深做透旅游营销的文章，选准目标客户，引入专业旅游运营商，持续做大产业；要本着“以人为本、安全发展”的理念，不断完善旅游安全制度，加强现场管理，加快推动我市文旅产业高质量发展。

(记者 仰武)

建德旅游新崛起

气象“小达人”爱国爱科学

3月23日是世界气象日。当天，市气象局、市科协同新安江一小联合开展以“爱国爱科学、文明我先行”为主题的社会主义核心价值观社会实践活动。气象“小达人”们在科普宣传员的带领下，一起来到气象观测场，认真听取气象专家讲解气象知识，近距离观看各种气象设备，学习科普知识。

(记者 宁文武)



市政府召开党组会议

本报讯 昨日下午，市政府党组书记、市长富永伟主持召开市政府党组会议，传达学习习近平总书记相关重要讲话精神、全国两会精神和省、杭州市领导干部会议精神。市委常委、市政府党组成员夏喜生，副市长郑志华、王伟、袁思明参加会议。副市长钱晓华列席会议。

会议传达学习了全国两会精神。会议指出，要围绕新发展阶段、新发展理念、新发展格局，坚持早谋划、早布局，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，全力抓好各项部署落地落实。

会议传达学习了习近平总书记在中央政治局第二十八次集体

学习时的重要讲话精神。会议指出，社会保障事关社会公平、人民福祉，全市上下要深化对社会保障工作重要性的认识，统筹协调，不断满足市民多层次、多样化的需要，推动我市社会保障工作取得新的成效。

(下转第2版)